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September 10, 2015
Estimados Padres/Guardianes de los Estudiantes en las Escuelas de Titulo I:

Como padre/guardián de un estudiante que asiste en una escuela de Titulo I, se le permite a usted solicitar información de las calificaciones que los maestros dan a su hijo(a). La ley federal le permite a usted solicitar cierta información acerca de los maestros de sus hijos, y el distrito esta obligado a darle esta información en el tiempo oportuno. En particular, usted puede pedir la siguiente  información  de los maestros:

· Si el Departamento de Educación del estado de Nevada le dio licencia o si el maestro calificó por sus materias escolares y él/ella pueda enseñar.

· Si el Departamento de Educación del estado de Nevada determinó que el/la maestro(a) pueda dar instrucción en la clase sin licencia completa o si él/ella calificaría bajo las reglas del estado por circunstancias especiales.

· Los cursos en que se especializo en la Universidad; o si el/la maestro(a) ha obtenido títulos avanzados de la Universidad, y si los tiene, cuáles son las especializaciones.

· Si los ayudantes o auxiliares de los maestros dan servicios a sus niños, se puede preguntar, cuáles son las credenciales que tiene?

Si tiene alguna pregunta, favor de llamar a la escuela al 702-799-7380.
Sinceramente,

Director(ra)
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